



Številka: 092-3/2012 04 18
Datum: 26. 10. 2012

Vabilo na Martinovanje v Ormožu

Spoštovani,

vinška trta igra v naših krajih že stoletja pomembno vlogo. Daje značilen pečat izgledu naše krajine, daje kruh številnim vinogradnikom, privablja v naše kraje veliko ljudi in ponaša ime Ormoža v svet. Praznovanje Sv. Martina ni samo del bogatega etnološkega izročila naših krajev, ampak ima mnogo širši pomen. V teh dneh naši kraji oživijo in vinogradniki se te dni veselijo polnih kleti in pridelka, za katerega so se trudili skozi leto. Takrat po naših gričih zadoni vesela pesem in v kletih se okušajo mlada vina. Martinovanje je tako z leti preraslo v enega pomembnejših turističnih dogodkov v naši občini in letos **obeležujemo že 20. Martinovanje**, ki bo potekalo od 9. do 12. 11. 2012.

**Vljudno Vas vabimo na uradno otvoritev letošnjega Martinovanja,
ki bo v petek, 9. 11. 2012 ob 13.00 uri na Hardeku**
(Martinov prireditveni šotor na lokaciji podjetja Avtocenter Ormož).

Prav tako Vas vabimo na druge dogodke, ki se bodo odvijali po programu.

Na prizorišču dogajanja se bodo predstavljali vinogradniki, ki bodo s svojim vinom sodelovali v **Turnirju mladega vina in izboru za naj špricar**.

V petek, 9. 11. 2012 ob 18.00 uri Vas vabimo na slavnostno razglasitev zmagovalca Turnirja mladih vin in turnirja Naj špricar
v Martinov prireditveni šotor.

Društvo kmečkih žena se bo na prodajni **Razstavi pridnih rok** predstavilo z domačo kulinariko in ročnimi deli. V ormoški kleti bodo te dni možni **brezplačni ogledi kleti P&F Jeruzalem Ormož**, ki se ponaša z najmodernejšo polnilnico v Evropi, možni pa bodo tudi ogledi **gradu** in prenovljene **grajske pristave** ter **mesta Ormož**.

V Martinovem prireditvenem šotoru bo vse tri dni živahno, saj bo tam potekal program na temo martinovanja, ki ga bodo popestrili **nastopi folklornih skupin, ljudskih pevcev in godcev, krst mošta** ter drugih sodelujočih, vse dni pa bo na voljo tudi malica. V petek, soboto in nedeljo bo na prizorišču potekala tudi **rokodelska tržnica**, kjer boste lahko kupili izdelke in dobrote iz lokalnega okolja.

V soboto, 10. 11. 2012 ob 9.00 uri vabljeni na **9. Martinov pohod med Ormoškimi goricami** (odhod izpred gradu Ormož), v okviru katerega se boste **srečali tudi z Martinom pred Sokolano v Središču ob Dravi**.

**V soboto, 10. 11. 2012 od 14.00 ure dalje Vas vabimo na
Povorko vinskih doživetij (Jaz pa v gorice grem),**

ki bo pred gradom v Ormožu -
predstavili Vam bomo celoletno delo v vinogradu, kot se ga je opravljalo nekoč.
Krona povorke bo šaljiv prikaz **Krsta mošta** v prireditvenem šotoru.
V primeru slabega vremena bo prikaz vinskih doživetij v prireditvenem šotoru.

Na prizorišču dogajanja se bo vse tri dni odvijal **hišni sejem rabljene in nove kmetijske mehanizacije, traktorjev in vozil**. V petek in soboto bodo v salonu Avtocentra Ormož potekale **ustvarjalne delavnice za otroke**.

Dogajanje pa ne bo živahno samo v Ormožu, ampak bodo iz Ormoža potekali tudi **ogledi okolice in vinske ceste**, kjer bodo lahko obiskovalci pokusili mlada vina. Ker pa ne gre brez prave Martinove pojedine, bodo tudi turistične kmetije in gostišča odprla svoja vrata.

V sklopu **zabavnega večernega programa** bo v Martinovem prireditvenem šotoru v petek zabava za vse mlade in mlade po srcu s skupino **D' Kwaschen Retashy** s pred in po skupinami, v soboto pa zabava za vse generacije s **Tanjo Žagar** s skupino.

V nedeljo Vas med 9.00 in 11.00 uro vabimo na **brezplačni zajtrk**, potem pa do 16.00 ure na krst mošta, zabavni program s skupino **Zlatih 6** ter drugimi nastopajočimi.

Martinovanje se bo zaključilo v ponedeljek, 12. 11. 2012 s **Kramarskim sejmom po Ormožu**.

Ker je Martinovanje v Ormožu med večjimi v Sloveniji, Vas in Vaše sodelavce, poslovne partnerje in druge najbližje prijazno vabimo, da se udeležite našega dogodka in **tudi Vi doživite delček veselja** ob nastanku mladega vina.

Več informacij o dogodku lahko dobite na spletni strani **www.martinovanje.si** ali pa pokličete v TIC Ormož (02 741 53 56, tic.ormoz.grad@siol.net)

Vljudno vabljeni!

AVTOCENTER ORMOŽ d.o.o.
Miran TOPOLOVEC l.r.
DIREKTOR

OBČINA ORMOŽ
Alojz SOK, dr. vet. med. l.r.
ŽUPAN